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Ata da sexagésima sétima reunião ordinária do
Colegiado do Curso de graduação em Engenharia de
Computação, realizada.no dia 03 de maio de 2019,
às 09:30 horas, na sala A 321 do Campus Jardim das
Avenidas, Araranguá.
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Aos três dias do mês de:maio de dois mjl e dezanove: às nove horas e trinta minutos, na saia A
321 do Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Cólegiado~do curso de
graduação em Engenharia de Computação, professor Alexandre Leopoldo Gonçalves, professora
Analúcia Schiaffino Mordes, professor Antonio Cardos Sobieranski, professor Marmelo Daniel
Berejuck, professor Martin Augusto Gagíiotti Vigil, prof'essor Ricardo Alexandre Reinando de
Morais, professor Tia8o Oliveira Weber, professora Olha Yêvseyeva, prof'escora Cada de Abreu
D'aquino e os discentes Diogo da Salva Labres e Thaynara Tessaline Mine Sei Sobres,
devidamente convocados para reunião ordinária, sob a Presidência do coordenador do Curso de
graduação em Engenharia de Computação, professor Fabrício de Oliveira Ourique. Havendo
quórum iniciou-se a reunião. O professor Fabrício submeteu a pauta para aprovação. a qual foi
aprovada por unanimidade. Item 1: Apreciação e aprovação da ata da 66' da reunião
Ordinária do Colegiado do Curso de ENC. A ata foi aprovada por unanimidade. Item 2:
Apreciação e votação do processo de aproveitamento extraordinário de estudos 2019.1 para
a disciplina de Inl)vação e Propriedade Intelectual, requerente: Samuel Manas Bohm,
processo: 23080.0]7055/20]9-20 (ad /l:Óeremdwm). Aprovado por unanimidade. Item 3.
Apreciação e.votação do processo de aproveitamento extraordinário de estudos 2019.1 para
a disciplina .de Banco de Dados 1, requerente: Luas Ferrando Pinto de Laia, processo:
23080.017367/2019-33 (ad nláeremdwm). Aprovado por unanimidade. Item 4. Apreciação e
votação do processo de aproveitamento extraordinário de estudos 2019.1 para a disciplina
de Desenho Técnico, requerente: Eliel Marcos Rocha Romancini, processo:
23080.017361/2019-66 (ad ri#êre dzlm). Aprovado por unanimidade. Item 5. Apreciação e
votação da criação da disciplina optativa ementa aberta. O prof. Fabrício explicou sobre a
sobre a necessidade de criação dessa disciplina para fins de validação de disciplina e após
discussão foi colocada em votação. Aprovada por unaMmidade. Item 6. Apreciação e votação
da alteração do regulamento de TCC (TCC-l e TCC-11).-0 prof. Fabrício explicou sobre a
alteração do CAPITULO VI - DA VALIDAÇÃO DO TCC e após ampla discussão foi colocada
em votação .e aprovada por unanimidade com o acr-éscimo de um novo artigo no capítulo do
regulamento deÊtnindo o formato do artigo e da monografia. Item 7. Apreciação e votação do
edital dó processo seletivo das transferências e retornou. O. professor Fabrício apresentou a
distribuição das vagas e explicou que se tiver necessidade pode-se alterar as vagas dé um inciso
para o outro com redução para acréscimo de outro que tej)}y sobrado vag,a para o outro inciso
com mais inscritos. Colocado em votação foi aprovam-:fjj>crt1.4tnanii$dáae. Item 8: Assuntgb
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gerais.. A professora Analucia infomtou sobre as disciplinas as quais estão sem professor e o

Coordenadoria Especial de Física, química e Matemática (FQM) solicitassem ou convocassem
professores para ministrar essas disciplinas. Ao final dá reunião o Professor Fabrício agradeceu a
presença de todos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Valdirene Motta Hahn Gonçalves,
Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se
aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 03 de maio de 2019.
Assinaturas:

MEMBRO ASSINATURA

OEPARTAMENTO DE COÚÊÜÍÀÇÃO

Alexandre Leopoldo Gonçalves(Titular)
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Analucia SchiafHino Mordes(Titula)
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Antonio Carlos Sobieranski(Titular)

Fabricio de Oliveira Ourique (Presidente)

Marmelo Daniel Berejuck(Titular)

Martin Augusto Gâgliotti Vigil (Titular) ©
Ricardo Alexandre Reinaldo de Mordes(Titular)

Trago Oliveira Weber(Titular)

Jim Lau (Suplente)

Trago Oliveira Weber(Titular)

Olga Yevseyeva (Suplente)
DEPARTAMENTO DE ENERGIA E gügÍENTAniEHOADÊ
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César Cataldo Scharlau(Titular)

Cada de Abreu D'aquino (Suplente)

ÊÍTÉéNÓI:ÓÓIÀ OA INFORMAÇÃO E C(jML»ICAÇÃO
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Giovani Mendonça Lunardi(Titular)
ÍgIéÀI QUÍMICA E MATEMÁTICA

Leandro Batirolla Krott(Titular)

Luiz Femando Belchior Ribeiro (Titular)

Márcia Motins Szortyka(Suplente)
DISCENTES

Diogo da Silva Labres

Thaynara .Tessalii)e. Mine Sei Soares
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